Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 26
Вчитель: ____________
Дата: ________
Тема: Розробка власних лінійних алгоритмів та їх реалізація і тестування у середовищі програмування з використанням текстових файлів. Лабораторна робота 2 «Розробка власних лінійних алгоритмів та їх реалізація і тестування у середовищі програмування з використанням текстових файлів».
Мета уроку: 
Навчальна. Закріпити знання та навчити застосовувати сформовані уміння та навички складання лінійних алгоритмів та їх реалізації у вигляді програм у середовищі Лазарус з використанням текстових файлів.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять.
Виховна. Виховувати вміння самостійно приймати рішення. 

Тип уроку: урок застосування знань, умінь та навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка присутніх на уроці.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
ІV. Застосування знань, умінь, навичок. 

Проведення лабораторної роботи №2: 
1. Складання учнями власних лінійних алгоритмів відповідно до варіанту.
2. Реалізація алгоритму у вигляді програми у середовищі програмування Лазарус з використанням текстових файлів

3. Складання звіту з лабораторної роботи.
V. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
Варіант 1

Напишіть програму, яка прочитає з файлу числа a та b й запише до іншого файлу в стовпчик значення виразів: a*b, a/b, a-b.
Варіант 2

Напишіть програму, яка прочитає з файлу чотири числа, знайде та запише до іншого файлу їх суму та середнє арифметичне.
Варіант 3

Напишіть програму, яка прочитає з файлу значення відстані у футах та запише до іншого файлу значення відстані у метрах.

1 фут = 0,3048 м
Варіант 4

Напишіть програму, яка прочитає з файлу число, яке має цілу та дробову частини розділені комою (крапкою для Pascal) та запише до іншого файлу в окремих рядках: цілу частину, дробову частину, округлене число.
Варіант 5

Напишіть програму, яка прочитає з окремих рядків файлу два дійсних числа (швидкість тіла в м/с та його масу в кг), знайде та запише до іншого файлу в окремих рядках кінетичну енергію тіла та його імпульс
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Варіант 6

Напишіть програму, яка прочитає з файлу довжину сторін трикутника та запише до іншого файлу його площу.
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, де р=(a+b+c)/2
Варіант 7

Напишіть програму, яка прочитає з файлу радіус R та запише до іншого файлу довжину кола та площу круга, заданого.
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Варіант 8

Напишіть програму, яка прочитає з файлу значення температури по шкалі Фаренгейта та запише до іншого файлу значення температури по шкалі Цельсія.
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Варіант 9

Напишіть програму, яка прочитає з файлу довжини катетів та запише до іншого файлу гіпотенузу та площу трикутника.
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Варіант 10

Напишіть програму, яка прочитає з файлу значення температури по шкалі Цельсія та запише до іншого файлу значення температури по шкалі Фаренгейта.
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Варіант 11

Напишіть програму, яка прочитає з файлу значення маси у фунтах та запише до іншого файлу значення маси у кілограмах.

1 фунт = 0,454 кг

Варіант 12

Напишіть програму, яка прочитає з файлу довжину та ширину сторін прямокутника та запише до іншого файлу його периметр та площу.
Варіант 13

Написати програму, яка прочитає з файлу значення маси тіла m та зріст h та запише до іншого файлу індекс маси тіла, що визначається за формулою:
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Варіант 14

Написати програму, яка прочитає з файлу довжини сторін паралелограма та запише до іншого файлу його периметр та площу.
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